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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

 július 25-e, a Harckocsizók Napja alkalmából 

 

Tisztelt Harckocsizó Katonák! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Harckocsizók Napja alkalmából tisztelettel köszöntjük a fegyvernem hivatásos és 

szerződéses katonáit, valamint a szakterületért fáradozó valamennyi polgári dolgozót. 

Ez a nap a fegyvernemi kultuszt, az együvé tartozás érzésének felkeltését, annak állandó 

erősítését, és védőszentjéről, Szent Kristófról való megemlékezést szolgálja. Az úton lévők és 

útra kelők védelmezőjének áldását nemcsak a fegyverekre vagy a harcra kérik, hanem arra is, 

hogy a gépkocsizók és a harckocsizók a mindennapi feladataik teljesítéséből emberségüket 

megtartva, épségben térhessenek haza. 

A harckocsizók történelme ugyan viszonylag rövid múltra tekint vissza, de az első 

világháborútól napjainkig se szeri, se száma az általuk végrehajtott kimagasló tetteknek.  

A mai nap alkalmat ad arra, hogy megemlékezzünk azokról a személyekről és eseményekről, 

melyek megalapozták a fegyvernem jó hírnevét, és méltó példaképet állítottak a jövő 

harckocsizó nemzedékének. Ápoljuk hagyományainkat, őrizzük meg közösségi értékeinket, és 

ne hagyjuk feledésbe merülni azt a sok, nem egyszer áldozatos és kemény munkát, mellyel 

elődeink páncélos hagyományokat teremtettek, és történeteikkel legendát alkottak! Hiszen a 

kivívott elismerés az elért eredmény sok ember közös, kitartó munkájának gyümölcse!  

Az elmúlt egy év nemcsak a szigorúan vett szakmai feladatokról szólt. A katonák – legyenek 

bár a legkülönfélébb szakmák művelői – helyt álltak a határvédelmi feladatokban, kezdve az 

Ideiglenes Biztonsági Határzár építésétől annak élőerős biztosításáig. E nem könnyű 

feladatokban derekasan helytálltak a harckocsizó katonák is. Mindeközben megállták a 

helyüket a felkészülés és a gyakorlatok alapvetően fontos feladatainak elvégzésekor is. 

Mindezekért köszönet és elismerés illeti Önöket. 

Fegyvernemi ünnepükön köszönetünket fejezzük ki a fegyvernem valamennyi képviselőjének a 

becsülettel végzett eredményes, és magas szintű tevékenységért. Kívánom, hogy választott 

hivatásukhoz hűen találjanak munkájukban minél több örömöt és legyen részük a 

megérdemelt elismerésekben. A múltra emlékezve és a jövőre tekintve adják tovább 

megszerzett tudásukat, és fejlesszék tovább a hosszú évtizedek alatt kialakított szakmai 

kultúrát. 

A szorgalmas és főleg sikeres hétköznapokhoz kívánok mindannyiuknak kitartást, katona-

szakmai sikereket, erőt és egészségét! 

Budapest, 2016. július 25.  
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